



Одошнурская сельская библиотека решила присоединиться к этой программе. В честь Года Японии в России был проведён тематический вечер **«Под сенью цветущей сакуры: эти невероятные японцы»**.

Оформив уголок в Японском стиле, библиотека пригласила гостей. Под сенью цветущей сакуры всех приглашённых встречали две очаровательные ведущие - «японки» (Н. Поплаухина и Л. Гребенева). Для гостей была предложена обширная программа – это краткая история о стране восходящего солнца, видеоролик о самых выдающихся достопримечательностях Японии. Присутствующие узнали, как звучат их имена на японский манер, получив при этом бейджики с новыми именами. А затем познакомились с культурой и обычаями этой удивительной страны, пытались говорить и писать на незнакомом языке, читали пословицы и отгадывали аналогичные в русском языке, исполняли танцы под национальную музыку Японии, сотворили поделку в стиле оригами. И конечно не обошлось без национальной кухни, всем гостям были предложены роллы, которые надо было скушать палочками, вызвав при этом не мало юмора и смеха, так как не у всех присутствующих есть навыки пользования этим необычным столовым прибором. Всем присутствующие на память о замечательном вечере были розданы маленькие сувениры.



Связь это интересно, увлекательно, задорно прошёл вечер. Который надолго запомнится